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Mindkét bajnokság azonos napon azonos helyszínen (terep, cél, VK) zajlott. Ez a lebonyolítási forma 
rendezői szempontból nem okozott különösebb nehézséget. Megfelelő koncepcióval a felvezetés is 
zökkenőmentesen zajlott mindkét versenyszámra a két verseny közötti viszonylag rövid idő ellenére. 
Terep, engedélyek 

A tázlári terepre terveztük a versenyeket, melyre az eredeti nyári időpontra rendelkeztünk terep 
engedéllyel. Az új, szeptember 26-i időpontra is megkaptuk az engedélyeket. Augusztus végén 
telefonon tájékoztattak, hogy az engedélyt visszavonják mert eljárási hibát követtek el. Az új 
időpontról nem egyeztettek a Kiskunsági Nemzeti Parkkal akik az Őszi kikerics virágzása miatt nem 
járultak volna hozzá a szeptemberi rendezéshez. Így a verseny előtt egy hónappal kellett új terep 
után nézni amit a nemzeti park is elfogad. Ekkorra már kész pálya terveink voltak. Így esett a 
választás a bodoglári területre a verseny előtt kevesebb mint egy hónappal. Az engedély kiadást 
azonnalra ígérte a „zöld hatóság” és a KNP is. Végül a szóban megadott engedélyt a verseny előtti 
napon kaptuk kézhez hivatalos formában. 
Ez a terep szintén alkalmas volt a bajnokságok lebonyolítására a változatos domborzat és 
terepfedezet valamint a nem túl sűrű úthálózat miatt. 
Versenyközpont, cél 

Az eddig használt céloktól viszonylag távol kijelölt célhely ellensúlyozta a terep viszonylagos 
ismertségéből eredő előnyöket. A versenyközpont és cél minden szempontból megfelelt az 
elvárásoknak. Közvetlen a cél mellett tágas parkoló, teljes infrastruktúra kiépítése és a célt körülvevő 
technikás terep. 
Térkép 
A térkép 2017-ben a normáltávú egyéni bajnokság és egyesületi váltóbajnokság rendezésére 
készült. Azóta többször került felülvizsgálatra. Spiegl János a térkép helyesbítője kiváló munkát 
végzett. A versenyzők egy részletgazdag terepről készült, szinte hibátlan minőségű térképet vehettek 
a kezükbe. 
Az OEVB-re egy 1:10000-es és egy 1:7500-as kivágat készült. Az ÉOB-ra két 1:10000-es és egy 
1.7500-as kivágat. A digitális nyomtatás vízálló papíron jó minőségű volt. 
Pályakitűzés 
OEVB  
A pályák nagyrészt technikás részeken futottak. Így biztosítva volt a megfelelő színvonal. Az átfutás, 
befutás, váltás jól nyomon követhető volt. A szakaszok kiegyenlítettek voltak. A pályák kialakításába 
az ellenőrző bíró aktívan részt vett. Észrevételeit a pályakitűző figyelembe vette 
OÉB 
A terep adottságai az éjszakai tájékozódás szempontjából kimondottan nehéznek bizonyultak. Talán 
hiba nélküli teljesítés nem is fordult elő. Ezzel együtt több kategóriában az előírtnál 10-15%-al 
kevesebb győztes idő született. Ennek ellenkezőjére szintén volt példa.  
Tájékoztatás 
Az előírt valamennyi tájékoztatási kötelezettséget a szabályzatnak megfelelően teljesítettük( kiírás, 
értesítő, rajtlista, eredményközlés). A helyszínen a papír alapú és kivetítős eredményközlést a 
csoportosulások elkerülése miatt mellőztük. A helyszínen a verseny állásáról a szpíkerektől és az 
okos telefonokról tájékozódhattak a résztvevők 
 
Verseny lebonyolítása 
A verseny gördülékenyen zajlott. A rajttól az eredményhirdetésig minden az értesítőben megadott 
időterv szerint valósult meg. A parkoló-Cél-VK-befutó kiépítésénél törekedtünk a lehető legjobb 
komfortérzet biztosítására és a kis és nagy létszámú csapatok kényelmes elhelyezkedési 
lehetőségére is.  
 
Eredményhirdetés 



Az eredményhirdetés ünnepélyes külsőségek között a megadott időpontban zajlott. Valamennyi 
kategória 1-3 helyezettje érem és tisztelet díjazásban részesült. A váltóknak kiosztott bójás tortáknak 
különösen örültek a csapatok. Az OÉ felnőtt és utánpótlás kategóriák 4-6 helyezettjei oklevél és 
tisztelet díjazásban részesültek. 
Óvások 

Az OEVB-n és azOÉB-n egy-egy óvás érkezett, melyeket az ellenőrző bíró elfogadott. Mindkét óvás 
hiányzó pontérintés utólagos elfogadására irányult. Az óvásokat és az azokra adott válaszokat az 
ellenőrző bírói jelentés tartalmazza. 
Egyéb 

A verseny rendben sportszerű körülmények között zajlott. Egy rendbontás jutott a tudomásomra. Az 
OÉB-n egy F75-ös versenyző a befutón hosszasan nyomdafestéket nem tűrő módon „méltatta” a 
rendezvényt és a rendezőket. Őt kizártam a versenyből, bár egyébként sem ért el értékelhető 
eredményt. 
Köszönöm az MTFSZ-nek, hogy lehetőséget kaphattunk a bajnokságok megrendezésére. 
Külön köszönet Spiegl János ellenőrző bírónak, aki javaslataival, észrevételeivel és minden részletre 
kiterjedő ellenőrző tevékenységével segítette a színvonalasabb és precízebb rendezést. 
 
Szeged, 2020.10.16. 
      Szokol Lajos 
         VB elnök 


